

FIFA前高官承认受贿 法国南非世界杯“不干净”

本报讯 北京时间昨晨，前国际足联(FIFA)执委、美国足协主席及中北美及加勒比地区足协秘书长查克·布拉泽在纽约法庭的证词被首次曝光，他亲口承认在1998年法国世界杯以及2010年南非世界杯的申办过程中存在贿选行为，而他与几名FIFA执委都接受了巨额贿赂。

布拉泽于1996年至2013年担任FIFA执委，作为中北美及加勒比地区足协主席杰克·沃纳的亲信，他被控涉嫌洗钱、欺诈、逃税以及倒卖世界杯转播权等多项罪名。2011年沃纳倒台后，FIFA道德委员会开始对布拉泽展开调查，然而，由于他供出了沃纳以及哈曼等多名腐败高官，布拉泽本人免遭严惩，并在随后被准许由于身体原因



刚刚辞去FIFA主席的布拉泽(左)与承认收受巨额贿赂的FIFA前高官查克·布拉泽。

而辞职。 犯罪证据的美国联邦调查局(FBI)对布拉泽进行了突袭审

问，并成功策反其为“污点证人”，帮助美国检方收集FIFA其他官员的腐败证据。在随后的几年时间内，布拉泽通过偷偷录音和监控等方式记录了与多名FIFA高官的谈话，最后向FBI提供了多达144页的FIFA参与洗钱和受贿的“黑材料”。

据悉，除1998年法国世界杯以及2010年南非世界杯外，布拉泽还承认，他利用1996年、1998年、2000年、2002年以及2003年的加勒比金杯赛的转播权和其他权益谋取了巨大金额的回扣。

目前，现年70岁的布拉泽因身患结肠癌而被准许保外就医，根据美国司法部的声明，他因为贿赂、洗钱、逃税等一系列指控而将面临最高长达35年的有期徒刑。(新体)

恒大星夜换帅!

卡纳瓦罗下课
斯科拉里上任

本报讯 昨晚，广州恒大淘宝队在中超联赛中主场2:2战平天津泰达权健。赛后，广州恒大淘宝足球俱乐部官方网站宣布，意大利少帅卡纳瓦罗将不再担任球队执行主教练，葡萄牙名帅斯科拉里将走马上任，成为新的主教练。

葡萄牙老帅斯科拉里2002年率领巴西队夺得世界杯冠军，2004年和2006年带领葡萄牙队夺得欧洲杯亚军和世界杯季军。(中新)



土伦杯： 国奥不敌科特迪瓦

6月3日，中国队球员吴兴涵(右)与科特迪瓦队球员布里托争抢。

当日，2015年土伦杯B组第三轮比赛中，中国国奥队以0:3不敌科特迪瓦国奥队。 新华社/法新

国际邀请赛： 中国U19男足 首战获平局

新华社里斯本6月3日电(报道员陈柏乔)第21届里斯本杯国际青年足球邀请赛3日在马夫拉市开幕，中国U19国家男子足球队在揭幕战中以0:0战平塞尔维亚青年队。来自葡萄牙希望队的黄闯、黄聪、郭靖、冯博轩，以及来自葡萄牙布拉加队的杨立瑜等五名海外球员首发登场。

本次U19国家队由前国脚李明带队。来自武汉卓尔的姚道刚在本场比赛中担任队长，来自北京国安的张岩镇守大门，除了五位留洋葡萄牙的小球员外，首发名单中还有杭州绿城的严鼎皓和童磊，大连阿尔滨的张源，以及广州足协的林良铭。

在最新的国际足联排名中，塞尔维亚位居第44位，中国队排名第82。是役，双方在90分钟内各自创造了几次机会，但均未能攻破对方的大门，0:0的比分一直被保持到了终场。

本月5日和7日，中国队还将分别迎战东道主葡萄牙队和挪威队。

公告

尊敬的平顶山移动手机用户您好：

2015年6月7-8日将举行全国统一高考，平顶山市招生办公室为保证考生的正常考试，市区和各县区考点内将使用手机信号屏蔽仪。平顶山移动客户在考点附近使用手机时，有可能因信号屏蔽仪影响您的正常通话或上网，由此带来的不便敬请谅解，待考试结束后即可恢复正常。若有其他信号、上网问题可咨询15937510086(移动客户本地主叫免费)。

特此公告
中国移动通信集团河南有限公司
平顶山分公司
2015年6月4日

附：平顶山考点信息如下：
市区：一中、一高、实验高中、二中、九中、实验中学、十四中
汝州：汝州一高、汝州二高、汝州三高、汝州二中
鲁山：鲁山一高(新校区)、鲁山二高(老校)
叶县：叶县高中北校区、叶县高中南校区
宝丰：宝丰一高、宝丰二高
郟县：郟县一高、郟县二高
舞钢：舞钢一高、舞钢二高

罗纳尔多：巴西足协主席该辞职了

新华社里约热内卢6月3日电(记者姬烨)在国际足联主席布拉特2日宣布辞职后，巴西足球巨星罗纳尔多(左图)3日表示，希望现任巴西足协主席德尔内罗辞职，同时要求巴西足协尽快进行革新。

德尔内罗在4月刚刚上任成为巴西足协主席，他的前任马林上周在瑞士参加国际足联大会时被捕，与马林一同被捕的还有多名国际足联高级官员，他们涉嫌在过去20多年间在美洲杯、金杯赛、解放者杯等

美洲重要足球比赛中，通过赛事转播权销售、市场营销等渠道收受贿赂，其中仅涉及美国公司的贿赂金额就高达1.5亿美元。

马林被捕在巴西足坛引发动荡，巴西警方、参议院等相继展开了针对巴西足协的调查。尽管现任主席德尔内罗坚称自己与腐败没有关联，但罗纳尔多却不以为然。

“我希望看到他(德尔内罗)辞职。他没有起到好的表率，他与前巴西足协主席马林的关

系是显而易见的，我也希望相关调查可以更进一步，特别是在巴西。我觉得现在只是一个开始，接下来还有许多将被揭露。”罗纳尔多说。

“足球的统治集团需要革新了，我认为涉嫌腐败而被捕的足球官员应该进监狱，现在足坛有许多错误的行为。”罗纳尔多说。在他看来，巴西职业足球俱乐部负债累累，巴甲联赛吸引力连年下滑，以及去年巴西世界杯球场如今大都闲置，这些都与巴西足协管理不力相关。

郑洁无缘法网混双决赛 男单小德胜纳达尔

新华社巴黎6月3日电(记者尚栩)法国网球公开赛3日的一场焦点之战中，男单头号种子德约科维奇以3:0战胜“红土之王”纳达尔，晋级半决赛。中国选手郑洁和芬兰搭档则以0:2落败，无缘混双决赛。

当天在法网中央球场——菲利普·夏蒂埃球场进行的男单四分之一决赛吸引了全世界难以计数的人，只因为球场的两端分别站着德约科维奇和纳达尔，在很多网球迷的心中，更希望

这一对阵出现在7日的决赛赛场上。

然而，整场比赛的进程却出乎很多人的意料。首盘比赛刚过20分钟，纳达尔便以0:4落后，尽管他竭尽全力将比分扳成4:4，但最终仍以5:7失掉首盘。接下来的第二盘和第三盘比赛，纳达尔更是“兵败如山倒”，不仅在网前、相持方面完全被德约科维奇压制，还在关键时刻两度出现发球双误，很快以3:6和1:6落败。

6月3日刚好是纳达尔29岁的生日，他在赛后表示，希望明年能够在罗兰·加洛斯重返巅峰。

在当天的另外一场男单四分之一决赛中，3号种子、英国选手默里以总比分3:1战胜另一名西班牙选手穆雷。默里在半决赛中将与中国选手郑洁相遇，另一场半决赛的对阵双方将是瑞士选手瓦林卡和法国选手特松加。

女单四分之一决赛，头号种子、美国名将小威廉姆斯一改此

前的慢热状态，以6:1和6:3轻取意大利选手埃拉尼，将在半决赛中迎战当天同样直落两盘过关的瑞士选手巴克斯基。另一场半决赛的对阵双方是塞尔维亚选手伊万诺维奇和捷克选手萨法洛娃。

混双项目当天进行了半决赛。中国选手郑洁搭档芬兰90后小将孔蒂宁以5:7和6:7(5)遗憾负于赫拉德茨卡和波兰选手马特科夫斯基的组合，无缘决赛。

6月竞彩不断档：两大杯赛，激爽一夏

送走了2014-2015赛季的欧洲五大联赛，6月竞彩仍不乏优秀赛事资源，美洲杯、女足世界杯、世青赛、欧青赛、欧预赛等国家队比赛将成为竞猜主角，日职、巴西甲、瑞典超、挪超、美职等不跨年联赛也将正常进行，群星云集的美洲杯和“铿锵玫瑰”出征的女足世界杯两大杯赛将成为6月竞彩的焦点赛事。

5月30日-6月20日，U20世界足球锦标赛(世青赛)将在新西兰进行。阿根廷、德国、巴西是本届杯赛三大热门，哥伦比亚、葡萄牙、尼日利亚、美国、墨西哥、加纳、乌拉圭等也有不俗实力。值得一提的是，世青赛历来是新星崛起之地，马拉多纳、梅西等均当选过世青赛最佳球员，上届最佳球员博格巴正在向巨星行列迈进。

6月6日-7月5日，第7届女足世界杯将在加拿大举行，规模为24支队伍、52场比赛。美国、德国是本届世界杯两大冠军热门，巴西、日本、加拿大、法国、瑞典可归为第二集团劲旅。中国女足经过8年卧薪尝胆再次出征，新一代女足球员已经具备与世界级强队抗衡的实力，“铿锵玫瑰”有望给广大球迷带来惊喜。

6月12日-7月5日，第44届美洲杯将在智利举行，本届杯赛共有19个比赛日、26场比赛，除了咬人坐球监的苏亚雷斯、梅西、阿圭罗、迪马利

亚、内马尔、罗·桑切斯、卡瓦尼等所有南美足坛巨星将全部出战，阿根廷、巴西、哥伦比亚、智利、乌拉圭五大劲旅均派出最强阵容，再加上搅局能力极强的北美霸主墨西哥，今年的美洲杯将分外热闹。

6月17日-6月30日，欧洲U21足球锦标赛(实际上是U23)将在捷克进行，共有8支参赛球队，进行16场比赛。彩民朋友不要小看这项赛事，欧足联54个成员国只有7支球队能通过小组赛进入决赛圈，西班牙、法国等老牌强队未能突围。

此外，6月12日-14日，2016欧洲杯预选赛还有26场比赛要打。

除了国家队比赛，6月还有60场巴西甲、27场日职、44场日乙、16场瑞典超、24场挪超、45场美职比赛，保证竞彩足球游戏在6月不断档。

2015年竞彩普及日活动虽然已经告一段落，但部分优惠措施将在6月继续保留。为方便广大彩民投注，美洲杯、女足世界杯比赛日期间竞彩销售时间将延长到凌晨1:00，陪伴彩民和球迷一同度过激爽夏日。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票



3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.99 亿元

本期奖池 13.55 亿元

体彩超级大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅通你我

